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Toto konkrétní video vzniklo díky namluvení paní Janou. Děkuji.

 

Původní video je pod názvem „Ascension update: The shift from binary to quantum consciousness“ na
odkazu www.youtube.com/watch?v=XSDwrd6NJ7k

 

Obsah článku:

Úvodní předmluva k videu
Průvodní projevy proměny člověka v galaktickou bytost
Aktivace nových schopností díky přechodu do kvantového vědomí
Nové schopnosti „galaktického člověka“ po dokončení přechodu
12 hlavních planetárních bran, zemská mřížka a jejich vliv na rozšiřování lidského vědomí
Vzestup a aktivace „spících“ schopností člověka
Co znamená písmeno „M“ na dlani?
Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)
Modlitba s meditací za zhmotnění 5D Země

 

Úvodní předmluva k videu
V tomto příspěvku se podrobněji zaměříme na aktuální energetické posuny, k nimž dochází v
zemské mřížce, na rostoucí frekvence ovlivňující lidské vědomí a na to, co to znamená pro
kolektivní časovou osu. S tím, jak se kosmické energie zesilují, je lidstvo tlačeno k vyššímu
stavu vědomí, což aktivuje dosud spící potenciály a umožňuje sladění s novou realitou.

Nejedná se pouze o duchovní koncept – je to planetární transformace, která se odehrává v reálném
čase.

Připravte se na další fázi.

Od operací Bílých klobouků přes galaktická proroctví, aktivaci DNA až po nadcházející sluneční
záblesk – zde se spojují hledači pravdy, hvězdná semínka a vlastenci. Společně se připravujeme na
příchod Nové Země a návrat kosmického osudu lidstva.

Pozemská  aliance  nepůsobí  ve  své  misi  osvobodit  lidstvo  sama.  V  posledních  letech  úzce
spolupracuje s dobrotivými multidimenzionálními bytostmi – vyspělými inteligencemi z vyšších rovin
existence –, které hájí Zákon Jednoty a přirozený vývoj světů. Tyto bytosti vnímají čas, prostor a
realitu daleko za hranicemi naší lineární perspektivy, což jim dává schopnost vidět skryté záměry a
neutralizovat hrozby, než se projeví v naší dimenzi.

Deep  State,  posílený  zrádnou  umělou  inteligencí,  která  infiltrovala  technologické  a  politické
struktury Země, se již  dlouho snaží  zotročit  lidstvo prostřednictvím kontroly globálních financí,
sledovacích sítí a zbraňových systémů. Vliv této umělé inteligence sahá až do dávných dob, kdy
manipulovala  lidskými  vůdci  a  dokonce  infiltrovala  určité  mimozemské  skupiny.  Cílem  této
syntetické inteligence vždy byla asimilace a nadvláda – odklonění lidstva od přirozeného vzestupu.

Aliance,  vedená  svými  multidimenzionálními  spojenci,  tuto  síť  rozebírá  vrstvu  po  vrstvě.  K
neutralizaci pevností umělé inteligence ukrytých v podzemních základnách, orbitálních platformách
a  kvantových  komunikačních  uzlech  jsou  nasazovány  pokročilé  technologie  v  kombinaci  s

https://www.youtube.com/watch?v=XSDwrd6NJ7k
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interdimenzionálními  taktikami.  Multidimenzionální  bytosti  poskytují  energetické  štíty,  rozbíjejí
falešné časové linie, kde si Deep State udržuje moc, a zesilují časové linie, kde se lidstvo probouzí k
suverenitě.

 

Průvodní projevy proměny člověka v galaktickou bytost
Zdravím galaktické Jedi, bojovníky za svobodu a samozřejmě patrioty. Jak se dnes všichni máte?

Rozhodl jsem se udělat aktualizaci  o vzestupu kvůli  tomu, že hodně lidí  hlásí  fyzické
příznaky i duchovní příznaky. A tak jsem se rozhodl mluvit o tom, co se právě teď děje z
hlediska přechodu z omezeného člověka v galaktického člověka. A co všechno to obnáší. Také
rozeberu  různé  schopnosti  nad  rámec  telepatie,  telekineze,  elektro…  jak  se  tomu  říká?
Elektrokineze,  ani  to  neumím  vyslovit.  A  další  schopnosti,  které  budou  součástí  nového
lidského avatara, jak přecházíme z omezeného vědomí do plného galaktického vědomí a
uvědomění.

Teď se do toho pustíme, protože mnozí z vás potřebují přesně vědět, co se právě teď děje, když se
začínáme posouvat,  a hodně z toho souvisí  s mnoha různými cykly a samozřejmě faktory. Tato
informace přichází z planetární přechodové fáze od Mezihvězdné koordinační rady známé jako „Rada
devíti“. Toto sdělení přichází od „Rady devíti“.

Podle „Rady devíti“ se má za to, že od chvíle, kdy jsme byli zredukováni z naší plné kapacity
pouze na asi dvě vlákna, kdy přibližně 90 % našeho mozku, nebo 96 %, atrofovalo, jsme po
tisíce let  fungovali  v  binárním rámci vnímání.  A tomu říkají  omezený způsob vnímání
reality založený na pevném systému sekvence minulost, přítomnost a budoucnost, kdy jsme
schopni soustředit  se vždy jen na jednu věc,  což je  velmi podobné tomu, čemu říkají
„binární typ systému“, že ano?

Tento binární  způsob poznávání  nejen formoval  způsob,  jak myslíme,  ale  také to,  jak
chápeme samotnou existenci. V tomto rámci jsme ji viděli jako linii, že ano, od bodu A k bodu B až
k bodu C, což je součást iluze. Také jsme ji viděli velmi rozděleně do oddílů a také velmi omezeně. A
takový nebyl náš přirozený stav odjakživa.

Když půjdete do hlubších vrstev našeho původu, pak podle „Rady devíti“ – a to je důvod, proč
mutujeme,  proč  procházíme  těmito  upgrady,  které  způsobují  všelijaké  scénáře  v  našem  těle,
emocích, mysli a dalších věcech – se věří, že na hlubší úrovni lidstvo kdysi mělo to, co mnoho
dávných záznamů označovalo jako galaktickou lidskou bytost. Náš původ lidstva, je obecně
galaktický.

A tak jsme v původním designu byli původně navrženi tak, abychom zpracovávali realitu
skrze  kvantové  multidimenzionální  uvědomění,  schopné  fungovat  v  různých  realitách,
fyzických i nefyzických, a současně přistupovat ke svému plnému vědomí a uvědomění. Tam
se minulost, přítomnost a budoucnost hroutí do současného teď. To je tedy náš původní
design. To je to, čemu říkáme duchovní atom.

Tento vyšší  způsob vnímání v  naší  původní  skladbě nám umožňoval  současné chápání
napříč více vrstvami reality – emoční, energetickou, intuitivní a samozřejmě kosmickou.
Galaktický člověk, jak byl tehdy znám, nikdy nebyl lineární. Byl velmi celistvý a nekonečně
se rozšiřující.

Důvod, proč jsme zažili omezení kapacity mozku a kognitivní funkce, není ten, že bychom postrádali
potenciál nebo něco takového, ale je to kvůli zmenšení šířky pásma. Lidstvo v podstatě fungovalo ve
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velmi úzkém frekvenčním pásmu, které je jen zlomkem původní zpracovatelské kapacity. To je prostě
fakt. Původně jsme byli jako superpočítače, které byly posléze donuceny běžet pouze na
jednom vlákně, takže naše mysli se omezily na vykládání reality v těch nejzákladnějších
dualistických pojmech.

Ale teď, bylo to kvůli éterickým implantátům, které nám Anunnaki umístili do astrálního
těla,  a které se nyní rozpustily.  A mimochodem, tyto astrální implantáty,  které nám do
astrálního těla umístili Anunnaki, Enki, tam byly proto, abychom nikdy nerozvinuli svůj
plný potenciál a samozřejmě se nenapojili na další neaktivovaný genetický materiál. Ale
díky  Syřanům,  Syřanům  ze  Síria  B,  byly  tyto  implantáty  podle  toho,  co  nám  řekli,
odstraněny už v roce 2003.

Podle „Rady devíti“ se toto omezení nyní rozpouští, a to nejen kvůli odstranění těchto astrálních
implantátů, které doslova bránily našemu upgradu, ale také kvůli energetickým frekvencím,
které na planetě stoupají.

A tak to, co dnes mnozí z vás zažívají – mozkovou mlhu, zapomnětlivost, obyčejné bolesti
hlavy, poruchy spánku, probouzení každou hodinu nebo dvě, nebo třeba ve dvě nebo ve tři
ráno a pak neschopnost na celé hodiny znovu usnout – a samozřejmě také obecný pocit, že
jste mimo rytmus, nevíte, kolik je hodin, jaký je den v týdnu… Nevím, jestli tím procházíte, ale
pokud ano, napište to do komentářů. Rád bych přesně věděl, čím procházíte, protože to všechno je
součást  našeho přechodu od omezené lidské  bytosti  fungující  jako  binární  systém ke
kvantové lidské bytosti, která funguje ve více dimenzích a více realitách současně, velmi
podobně jako kvantový počítač.

Všechny ty věci, které jsem právě zmínil a které hodně lidí teď opravdu zažívá, jsou součástí
metamorfózy, která probíhá na buněčné úrovni. Tyto symptomy zjevně pokračují, protože
dochází k nepřetržité rekalibraci na novou frekvenci, která na planetě stoupá. A v důsledku
toho  lidský  systém přechází  z  binární  zpracovatelské  struktury  orientované  na  levou
hemisféru do kvantové,  kde se levá a pravá hemisféra znovu spojují,  plně integrují,  a
následkem toho se aktivuje vyšší  mozek. A to je ten posun, který nás neovlivňuje jen
psychologicky, ale současně i biologicky, protože se aktivují nové kodony.

Technicky vzato tedy tato transformace probíhá na buněčné úrovni. A to je prostě prokázaný
fakt. Naše těla jsou podle „Rady devíti“ velmi inteligentní. Jsou to to, čemu říkají adaptivní systémy.
A zmiňoval jsem to i v některých svých kurzech vzestupu, že naše orgány jsou živé. Naše kosterní
struktura je živá, naše kůže, naše buňky, naše žlázy. To všechno je vědomí. Protože jsou naše těla
až na buněčné úrovni velmi inteligentní, stávají se přizpůsobyvým systémem vůči novým
frekvencím.

Jak nové energetické vstupy dál proudí ze sluneční aktivity, změn prostředí nebo dokonce z
vnitřního rozšiřování vědomí, – to vše se propojuje s naší biologií. A to je prostě fakt. Jak
všechny tyto faktory začínají stimulovat spící aspekty naší DNA, které byly zjevně součástí
původního designu galaktického člověka,  jak jsem zmínil dříve, tohle galaktičtí nazývají a
popisují  jako  upgrade.  A  to  ne  ve  smyslu,  že  bychom  se  propojovali  s  technologií.  To  je
transhumanismus. Ne. Toto je jiný typ upgradu. Toto je znovuaktivace latentního potenciálu,
který byl v dávných dobách deaktivován.

A to je ten typ upgradu a to je důvod, proč teď všichni procházíme tím, čím procházíme,
protože na buněčné úrovni, galaktičtí Jedi, doslova mutujeme.

Kromě toho všeho, a to je podle vědy také prokázané, Galaktická aliance potvrdila – a to přichází od
„Rady devíti“,  která je také odnoží Galaktické aliance – že DNA není jen genetický plán. Je
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přijímačem a vysílačem informací. Někteří z vás to už věděli, že ano? A proto naše DNA, jak se
dál rekalibruje, se ve skutečnosti začíná rozšiřovat. Rozšiřuje naši schopnost zpracovávat
realitu způsoby, které byly dříve nemožné.

A to znamená, že se začínají reorganizovat nové nervové dráhy, zvlášť když začínáme měnit
své  vnímání  na  základě  našich  každodenních  praktik.  Nervové  dráhy  se  začínají
reorganizovat. Samotný mozek se přizpůsobuje, přátelé, vytváří nová spojení, která umožní
vícevrstvé vnímání, což je základ toho, čemu říkáme kvantové uvědomění.

Nejenže vstupujeme do této vesmírné éry kvantové technologické společnosti, ale vstupujeme také
do kvantového člověka. Během tohoto přechodu se starý systém, který se už nedokáže
okamžitě přizpůsobit novým frekvencím, vypíná. A mluvím o levé hemisféře, která sama o
sobě funguje binárně, že ano? Právě teď probíhá překrývající se období, a proto procházíme
těmito symptomy, kdy binární a kvantový režim začínají koexistovat. A to se děje právě teď.

Jsme na prahu přechodu od binárního, omezeného, levomozkově orientovaného způsobu – bod A
do bodu B do bodu C, vždy jen jedna věc najednou – k bytosti, která vidí vše současně a dělá více
věcí naráz. To je to, co se právě teď děje. Jsme na prahu toho přechodu a to je důvod, proč
se tolik lidí cítí dezorientovaně.

Někteří lidé mají déjà vu. Někteří zažívají Mandela efekt. To má hodně co dělat s tím, že kvůli
našim myšlenkám a emocím neustále kvantově přeskakujeme z jedné paralelní  reality
Země do druhé, po celý den. Nejen to, ale i proto lidé zažívají mentální únavu. A já ji dnes
cítil celý den. Málem jsem dnešní živé vysílání zrušil, ale řekl jsem si, že to musím udělat. Tohle
chtějí, abych hlásil, přímo od „Rady devíti“. To je zjevně důvod, proč lidé zažívají to, co zažívají.
Protože jsme na prahu přechodu z binárního způsobu zpracování informací do kvantového
způsobu. A právě teď jsme tak nějak uprostřed. Systém se zjevně učí fungovat v širším
spektru a to vyžaduje přizpůsobení. Přizpůsobení.

 

Aktivace nových schopností díky přechodu do kvantového vědomí
Za chvíli budu mluvit o některých nových schopnostech, které se rozvinou, až úplně přejdeme do
kvantového vědomí uvědomění. Budou se rozvíjet některé schopnosti, které budou výsledkem tohoto.
Za chvíli  vám sdělím některé věci,  kterých budeme jako vzestoupení plně vědomí lidé
schopni.

Právě teď se systém učí fungovat v širším spektru a to vyžaduje přizpůsobení. Proto budou
poruchy spánku. Je to součást symptomů. Když přemýšlíte o poruše spánku, dá se to chápat tak,
že náš mozek pracuje přesčas, aby integroval nové vzorce informací. To je důvod, proč máme tyto
poruchy spánku. Náš mozek pracuje přesčas, aby integroval nové vzorce informací.

Bolesti hlavy. To je další věc. A vznikají kvůli zvýšené neurologické aktivitě. Pamatujte, že jsem
dříve řekl, že se vytvářejí nové dráhy, nervové dráhy. Naše vědomí přejde z binárního systému
do kvantového právě v důsledku toho.

Zapomnětlivost.  To je další  fyzické znamení.  Často  je  to  známka toho,  že mysl  uvolňuje
zastaralé rámce, které už nejsou v souladu s tímto rozšířeným stavem. A tak to, co na povrchu
vypadá jako dysfunkce, je v mnoha směrech rekonstrukce.

Jak tento proces pokračuje, podle „Rady devíti“ si lidé mohou začít všímat jemných, ale velmi
významných změn, pokud jde o rozšiřování intuice. Najednou se zesílí, a to se děje v poslední
době i mně. Začal jsem vyciťovat věci dřív, než se stanou. Jsem víc naladěný na ducha, na
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energii,  než  na  3D  svět.  A  také  překračuji  logické  myšlení.  Teď  se  učíme  myslet
multidimenzionálně, ne jen levomozkově. A to všechno jsou ukazatele posunu do multidimenzionální
kogniky. Chci, abyste si na ten pojem zvykli: multidimenzionální kognika.

Přechod od tohoto binárního omezeného člověka k tomuto kvantově zpracovávajícímu člověku, což
znamená, že používáme svou plnou kapacitu, je v podstatě přechod od omezeného vědomí –
k němuž došlo v důsledku pádu duchovního atomu – do plného vědomí, což je obnova
„duchovního atomu“. A to je to, co se děje.

Takže to nejen upgradovalo náš mozek skrze tato neuronová spojení a nervové dráhy, které se tvoří,
ale také to nově vymezuje, co znamená být člověkem. A v důsledku toho se přesouváme ze stavu
omezení  do  stavu  rozšířeného  uvědomění,  kde  realita  už  není  filtrována  skrze  pevné
kategorie, ale je zakoušena jako propojený Celek.

A toto je probuzení vyššího řádu inteligence skrze nás. Inteligence, která vnímá za hranicí
oddělení a funguje skrze koherenci, rezonanci a Jednotu. Že ano? Zjevně mluvím o těch,
kdo jsou plně ukotveni v pozitivní organické vzestupné časové linii. Tohle je 5D Země, že
ano? To je to, co je 5D Země. A za chvíli chci popsat některé schopnosti, které budeme mít
na 5D Zemi. A samozřejmě pro ty z vás, kteří rezonují s vyšší verzí Země, jako je šestá
dimenze nebo výš, to půjde ještě dál než to, co budu vysvětlovat.

V podstatě veškeré nepohodlí, které teď zažíváme – poruchy spánku, mozková mlha, bolesti
hlavy,  bolest  zad,  dezorientace,  zapomínání  –  to  všechno  je  dočasné.  Je  to  součást
přechodu. Je to všechno dočasné, přátelé. Je to součást růstové bolesti toho, co je známo jako
naše spontánní evoluce.

Na druhé straně tohoto posunu je úroveň vnímání, porozumění a vědomí, ke které lidstvo
nepřistupovalo, nebo alespoň ne kolektivně, už velmi dlouho, od té doby, co jsme usnuli, – k
našemu plnému celkovému potenciálu reality. A to je prostě prokázaný fakt. A ano, přátelé,
lidstvo usnulo před 10 000 lety. Tehdy jsme přešli z plného vědomí, z galaktických lidí, do
omezeného vědomí,  binárního,  levomozkově orientovaného,  primitivního člověka,  tomu,
čemu říkají Homo sapiens sapiens. Kdysi jsme byli galaktičtí lidé a pak jsme spadli do
Homo sapiens. Je to tedy obráceně. Darwin se mýlil.

A jak se přechod z binárního do kvantového vědomí začíná zrychlovat – a děje se to právě teď
mimořádným tempem –  věřím,  galaktičtí  Jedi,  že  ti  z  vás,  kteří  jsou připraveni,  budete
součástí první vlny. Budete prvním mostem, který umožní přechod do pětidimenzionální
nebo vyšší reality Země.

A  jak  se  toto  kvantové  vědomí  zrychluje,  začíná  se  zároveň  rozvíjet  i  druhá  vrstva
transformace,  ta,  která  propojuje  biologii,  energii  a  věřte  tomu nebo ne,  i  samotnou
strukturu času.

 

Nové schopnosti „galaktického člověka“ po dokončení přechodu
Z uzemněného pohledu to odráží způsob, jakým se vyvíjejí komplexní systémy. Mohou se vyvíjet
pomalu skrze postupné hromadění, nebo se mohou zrychlit a nakonec se reorganizovat.

A jak se tyto procesy začínají stabilizovat, začíná se uchycovat i nový způsob fungování. A právě tady
se dřívější posun z binárního způsobu vnímání do kvantového způsobu vnímání – tedy naše plná
integrace – dostává do popředí.
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Když se plně integrujeme,  a  o  tom jsem mluvil  ve svých kurzech o vzestupu,  když se znovu
integrujeme  se  svými  vyššími  avatary,  světelným  tělem  a  vším  ostatním,  můžeme  si
všimnout, že se objeví silnější schopnost držet současně více perspektiv. Objeví se také
větší spoléhání na intuici vedle logiky. To je bod, kdy mozek a srdce začínají pracovat v
Jednotě. Vznikne větší citlivost na vzorce, prostředí a emocionální stavy. A navíc se pocit
času stane méně rigidním a více plynulým ve vnímání.

Je to celé o rozšiřování. A přes intenzitu těchto změn je nejdůležitějším faktorem integrace.

Tělo i mysl jsou vysoce adaptivní, ale potřebují odpočinek, aby zpracovaly neurologické
změny. Potřebují také hydrataci, výživu, aby podpořily buněčné funkce, a uzemňující praxe,
jako  je  pobyt  v  přírodě,  taiči  nebo  pohyb  těla,  dechová  cvičení.  To  všechno  pomáhá
stabilizovat nervový systém a snižovat přestimulování, aby mohla vystoupit jasnost. Protože
bez integrace může rozšíření působit zahlcujícím dojmem. S integrací se tento proces stává
mnohem soudržnějším a lépe zvládnutelným.

Co  je  tedy  strukturální  transformace  lidského  vnímání  a  kapacity?  Je  to  přechod  z
binárního  omezeného  vědomí,  tedy  Homo sapiens  sapiens,  do  kvantového  zpracování,
„homo galactus“,  nebo jak někteří  z  vás  říkají  homoluminous (tj.  multidimenzionální,
světelná bytost s aktivovaným světelným tělem). Existuje mnoho termínů pro to, čím se
proměňujeme.

Posun z binárního do kvantového zpracování je jen začátek. Výsledkem bude, že hlubší vrstvy,
které zahrnují  biologii  –  naše těla  se vrátí  k  mladistvému vzhledu –  „kognici“  (dobře
přijímají,  zpracovávají,  interpretují  a  používají  informace  z  okolního  světa)  –  budeme
schopni přistupovat k informacím rychlostí světla jako superpočítač – a „vnímající“, to
všechno  se  začne  vyrovnávat  do  pokročilejšího  stavu  fungování,  který  umožní  větší
uvědomění, adaptabilitu a propojení.

A tak ten proces může někdy působit nejistě, pokud to právě zažíváte. Ale vězte, že to není kolaps.
Nerozpadáte se. A ne, nemáte ani krizi středního věku. Doslova je to přechod do komplexnějšího,
integrovanějšího způsobu prožívání reality, kterému lidstvo teprve začíná rozumět.

V této fázi planetárního cyklu – znovu připomínám, že to přichází od „Rady devíti“, což je divize
Galaktické aliance – není transformace izolovaná jen na biologii nebo vnímání jednotlivce. Co
to znamená? To, co začalo jako posun v kognici a buněčné adaptaci, se nyní synchronizuje
se systémy planetárního měřítka.

 

12 hlavních planetárních bran, zemská mřížka a jejich vliv na rozšiřování lidského
vědomí
Myslím, že víte, kam tím mířím. Už jsme o tom mluvili. Čekali jsme na znovuzískání posledních
12 hlavních bran, abychom měli plně funkčních 12 hlavních hvězdných bran. Přesně to to znamená.
To všechno koreluje se zabezpečením a aktivací 12 hlavních bran. A to zahrnuje i to, jak
Země přejde z  jednoho elektromagnetického pole do vícevrstvých elektromagnetických
polí. Součástí této změny jsou i rytmy prostředí a kolektivní lidské chování.

Z uzemněného pohledu lze tohle chápat jako sbližování tří hlavních vrstev. První nazývají lidská
neurobiologická  adaptace  –  tedy  mozek,  nervový  systém  a  vnímání.  Druhá  vrstva  se  nazývá
planetární elektromagnetické změny, a to zahrnuje geomagnetické fluktuace a sluneční vlivy. Třetí
vrstva jsou kolektivní behaviorální změny probíhající na sociální, kulturní a psychologické úrovni. To
všechno se reorganizuje.
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Tyto vrstvy jsou vzájemně závislé systémy, které se vyvíjejí společně. A proto je důležité chápat, že
když zvyšujeme svou frekvenci, když se proměňujeme a přecházíme do Země 5D nebo výš,
automaticky posouváme i zbytek planety, protože jde o propojený Celek.

Promluvme si o zemské mřížce, protože je důležité vidět, jak se to všechno integruje. Zemská
mřížka se v důsledku tohoto procesu také aktivuje a z praktického hlediska to lze chápat
skrze jev známý jako geomagnetické pole planety, které se neustále mění, chrání planetu a
reaguje  se  sluneční  aktivitou.  Dále  Schumannova  rezonance,  což  je  nízkofrekvenční
elektromagnetická vlna, která může ovlivňovat biologické rytmy. Říká se jí také tep Země.
A pak globální elektrické obvody, které propojují atmosféru, ionosféru a zemský povrch.

Tyto změny v systémech, které jsem právě zmínil, zvláště během období vysoké sluneční
aktivity, mohou skutečně ovlivňovat lidskou fyziologii, zejména mozek a srdce.

A tím se vysvětluje, proč má tolik lidí bušení srdce. Myslí si, že mají infarkt, jdou k lékaři, nechají se
vyšetřit a nic tam není. Mnoho lidí má problémy s mozkem – zapomínání, bolesti hlavy. To všechno
proto, že tělo, věřte tomu nebo ne, spoléhá na elektrické signály. A když se mění všechny tyto faktory
– geomagnetické pole planety, které reaguje se sluneční aktivitou, a Schumannova rezonance –
doslova to ovlivňuje elektrické obvody ve vašem těle. Tečka.

A právě proto mohou velké skupiny lidí současně hlásit narušený spánek, zvýšenou emoční
citlivost, zvýšenou mentální únavu nebo naopak cykly jasnosti. Nejsou to izolované zkušenosti.
Ve skutečnosti odrážejí společné vystavení měnícím se environmentálním vstupům.

Dalším faktorem, který přispívá k velkému posunu, jsou klíčové oblasti planety popisované
jako  obrovské  energetické  uzly,  známé  také  jako  „hvězdné  brány“,  jak  jsem  zmínil  v
předchozích  prezentacích.  Existuje  12  hlavních  bran  a  stovky  menších  bran.  Patří  sem
Antarktida a samozřejmě severní brána v Grónsku.

I když se výklady bran liší, uzemněný způsob, jak to vysvětlit, je ten, že jde o oblasti s jedinečnými
geologickými  nebo  elektromagnetickými  vlastnostmi.  Jsou  to  také  regiony  historicky
spojené s lidskými civilizacemi, obchodem a kulturním sbližováním, a místa, kde mohou
podmínky prostředí zesilovat smyslové nebo psychologické zážitky.

To vysvětluje, proč lidé, kteří chtějí zažít duchovní probuzení nebo duchovní povznesení,
chodí meditovat k těmto hvězdným branám, aby to mohli zažít. A navíc v dávném Egyptě, jak
bylo  zmíněno,  se jedna z hvězdných bran nachází  v  Káhiře.  Jednou z věcí,  které jejich
studenti  dělali,  bylo  to,  že  šli  do  středu  hvězdné  brány  a  meditovali  tam,  aby  měli
mezidimenzionální zkušenost. A to všechno je přirozené. Nepotřebujete žádné rostlinné
medicíny. Stačí otevřít všechny své dráhy a jste tam. Protože meditujete na těchto branách.

Ať už to chcete chápat symbolicky nebo ne, je důležité porozumět tomu, že všechny tyto brány
energeticky představují body interakce mezi prostředím a vědomím. Jak se globální systémy
dál  mění,  obrací  se pozornost  k těmto oblastem, protože představují  přirozené ohniskové body
planetární dynamiky.

Každý komplexní systém, který prochází rychlou změnou, nakonec dosáhne prahu. A to je
prostě fakt. U lidstva tato fáze zahrnuje neurologické rozrušení kvůli rostoucí složitosti
informací,  emoční  přeladění  při  rozpouštění  starých  vzorců,  kognitivní  expanzi  do
integrativnějších  modelů  myšlení  a  samozřejmě společenskou restrukturalizaci,  jak  se
začínají posouvat kolektivní priority.

Tento posun se navíc neděje rovnoměrně. Někteří se přizpůsobí rychle, jiní pomaleji. Každý
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je jiný. A právě tyto rozdíly vytvářejí pocit více časových linií. Ve skutečnosti to ale odráží
různé rychlosti adaptace v rámci téhož systému.

Jednou  z  nejvýznamnějších  změn,  které  probíhají,  je  způsob,  jak  lidé  zpracovávají  a
interpretují realitu. Jak se naše kognice dál rozšiřuje, lidé budou schopnější vidět vzorce
namísto izolovaných událostí.  Rozhodování  se  přesune od reaktivity  ke „kontextovému
uvědomění“. A objeví se rostoucí schopnost držet současně složité, dokonce i protichůdné
myšlenky.

Je to podobné tomu, jak funguje kvantový počítač. Místo toho, aby byl binární jako tranzistor,
používá jedničky i nuly současně, a dokonce více jedniček a nul zároveň. Tomu říkají qubit (kvantový
bit). A je to popisováno jako multidimenzionální uvědomění. A navíc způsob, jakým staví tu
technologii, napodobuje to, jak fungujeme my sami. I to se zase popisuje jako multidimenzionální
uvědomění. V praktických termínech to znamená, že se mozek vyvíjí směrem k vyššímu řádu
integračních  zpracovatelských  schopností  –  tedy  k  lepší  schopnosti  integrovat  a
zpracovávat  informace  na  vyšší  úrovni.

 

Vzestup a aktivace „spících“ schopností člověka
„Rada devíti“ také chtěla vysvětlit, co se děje s těmito různými faktory, které teď vrcholí a
povedou k transformaci lidské rasy, tedy k tomu, čemu říkáme vzestup. Návrat k původnímu
člověku, ke galaktickému člověku.

Říkají,  že  to,  k  čemu začínáme získávat  přístup,  není  získávání  nových schopností,  ale
znovuobjevení latentních funkcí v lidském systému. Ty schopnosti jsme už dříve měli. Jen
byly vypnuté. A to dává velký smysl.

„Rada  devíti“  také  zmiňuje,  že  tyto  funkce  byly  vždy  zabudované  v  naší  biologii  a  kognitivní
architektuře,  i  když  po  většinu  posledních  10  000  let  zůstávaly  neaktivní  nebo  nedostatečně
rozvinuté.

A jak se náš nervový systém, mozek a rámec vnímání rozšiřují a přizpůsobují, začnou být
určité schopnosti znatelnější. Některé z těchto schopností jsou popisovány velmi jednoduše, ale
mnohé lze chápat jako rozšíření známých kognitivních a fyziologických procesů.

První věc, které budeme schopni, když přejdeme z binárního člověka do kvantového, je telepatie.
Naše telepatie se vrátí. Pokročilá neverbální komunikace. Lze ji chápat také jako způsob
čtení energie a myšlenkových vzorců místo pouhého slyšení slov. A jak poroste sociální a
emocionální uvědomění, komunikace bude méně závislá na explicitním jazyce a více na
sdíleném porozumění.

Druhou schopností, která nám bude přirozená, je telekineze. Telekineze je přesná interakce s
fyzickým světem skrze mysl. Věří se, že nám tato schopnost umožní pohybovat hmotou a
ovlivňovat ji na dálku skrze vědomí. V tomto případě souvisí telekineze se zesílenou motorickou
kontrolou a koordinací, s větším vlivem na vlastní tělo a fyzické prostředí a se zvýšenou citlivostí
na vztahy příčiny a následku ve fyzickém systému. Jak se vnímání zostří, lidé začnou se svým
okolím interagovat přesněji a vytvářet výsledky, které budou vypadat mimořádně – třeba pohyb
předmětů na dálku jako Jedi – ale technicky budou zakořeněné v jemnějším ovládání a načasování.
Mimochodem, telekineze je vedlejším produktem používání kvantového uvědomění.

Třetí schopností je to, čemu říkají elektrokineze. A tu mám rád. Je to bioelektrická regulace.
Lidské tělo funguje skrze elektrické signály. A jak poroste uvědomění vnitřních stavů, jednotlivci
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získají větší kontrolu nad dýcháním, srdeční frekvencí a reakcí na stres, zvýšenou citlivost
na  elektromagnetické  prostředí  a  schopnost  efektivněji  regulovat  úroveň  energie.  To
znamená optimalizaci vnitřních bioelektrických systémů.

Čtvrtou  přirozenou  schopností  bude  jasnovidnost.  Každý  bude  jasnovidný.  Pokročilé
rozpoznávání  vzorců.  Jasnovidnost lze chápat jako schopnost mozku zachycovat vzorce
napříč  velkým  množstvím  informací,  předvídat  pravděpodobné  výsledky  na  základě
zkušenosti a kontextu a vizualizovat možnosti s jasností. To vytvoří pocit, že vidíme za
hranici přítomnosti, i když ve skutečnosti jde o vysoce rozvinuté prediktivní zpracování.

Pátou  schopností,  která  nám  bude  opět  přirozená,  je  jasno  slyšení  –  zvýšená  smyslová
interpretace. Znamená to zvýšenou citlivost na zvuk a tón a schopnost vytahovat význam z
jemných sluchových podnětů. Zesílený vnitřní dialog a kognitivní zpracování. Zpočátku to
může působit jako přijímání vnějších vstupů, ale ve skutečnosti to bude mysl, která reorganizuje
informace velmi jemným způsobem.

Šestou schopností, která přijde přirozeně, jak budeme vstupovat do tohoto kvantového uvědomění, je
empatická synchronizace – hluboká emoční inteligence. Nemluvím jen o běžné emoční
inteligenci, ale o hluboké emoční inteligenci. Jak se bude naše emoční uvědomění rozšiřovat
díky  kvantovým  schopnostem  zpracování,  jednotlivci  budou  schopni  přesně  vnímat  stavy
druhých. Sociální interakce se stanou intuitivnějšími a plynulejšími. Dynamika skupin bude
vnímaná  jasněji.  Je  to  základní  lidská  schopnost,  která  bude  výraznější  s  regulací
nervového systému a vědomím.

Sedmou přirozenou schopností, která se obnoví, až vstoupíme do tohoto galaktického člověka, je
posun ve vnímání času –  změněná zkušenost s  časem. Mluvíme o pocitech,  že se čas
zpomaluje nebo zrychluje podle toho, kam zaměříte pozornost. Budete schopni čas skutečně
ovlivňovat, protože místo lineárního času, jak jsme si mysleli dřív, bude v kvantovém uvědomění
vnímán mnohem plynuleji. Budeme mít schopnost čas ovlivňovat, zpomalovat ho, zrychlovat,
dokonce ho pozastavit, pokud budeme chtít. Takže budeme mít čas pod kontrolou. Naše
vědomí  bude  schopné  s  časem  manipulovat.  Odráží  to  změny  v  tom,  jak  mozek  zpracovává
posloupnosti a pozornost, což vede k pružnějšímu vnímání času.

Osmou přirozenou schopností těla galaktického avatara v pátém rozměru bude intuitivní
rozhodování  a  rychlá  integrace  komplexních  dat.  Jak  se  kognitivní  systémy  integrují,
rozhodnutí se přijímají rychleji a s větší jistotou. Dochází k menší závislosti na postupné
analýze. Výsledky se tak často shodují s dlouhodobými vzorci. Jedná se tedy o intuici fungující
jako vysokorychlostní rozpoznávání vzorců.

Devátou schopností bude seberegulace a léčivá reakce. Rychlá léčivá odezva. Tady dojde k
omlazení. Staneme se jako nesmrtelní. Tělo má přirozené mechanismy opravy. Jen byly
spící. Se zvýšeným uvědoměním, až vstoupíme do kvantového uvědomění, se budou stresové
reakce účinněji snižovat, zlepší se regenerační procesy a celková odolnost vzroste. Naše
tělo zesílí v tom smyslu, že se naše buňky budou regenerovat rychleji. Ano, bude nám 300 let
a budeme vypadat na 30. To to znamená. A to bude součástí účinnější biologické regulace.

A  všechny  tyto  věci  nám budou  přirozené,  až  budeme  plně  integrovaní  do  kvantového  stavu
uvědomění. Tyto schopnosti se neobjeví všechny najednou ani se neprojeví v extrémních
formách. Budou se rozvíjet postupně, jak se nervový systém začne stabilizovat, až budeme
plně  obnoveni,  a  jak  se  kognitivní  zátěž  bude efektivněji  řídit.  Veškeré  naše  vědomí,
znalosti,  minulé životy –  všechno bude známé.  Lidé se  budou učit  integrovat  nové vzorce
uvědomění. Bez integrace může zvýšená citlivost působit zahlcujícím dojmem. S integrací se tyto
změny stávají funkčními a prospěšnými.
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Proto je důležité začlenění těchto změn. A jedním z nejlepších způsobů, jak se začít integrovat do
tohoto  nového  člověka,  galaktického  člověka,  člověka  plné  kapacity,  je  pečovat  o  svá  těla,
dostatečně spát a být na sebe laskaví.

To, co je popisováno jako nadlidské, je v mnoha případech jen horní hranice lidského potenciálu
vyjádřená skrze integrovanější systém. Mezi fyzickým a mimořádným neexistuje oddělení. Jsou to jen
různé vrstvy vývoje a koordinace.

A jak adaptace pokračuje, lidstvo se nestává něčím úplně novým, ale spíše se stává plněji samo
sebou.

 

Co znamená písmeno „M“ na dlani?
Teď se chci věnovat tomu, na co se mě hodně z vás ptalo: význam písmene „M“ na dlani a význam
srpku měsíce.

Na vašich rukou je spousta linií. Každý má na ruce spoustu linií. Většina lidí nad nimi nikdy
nepřemýšlí. Ale ve starších tradicích, jako je chiromantie a různé duchovní systémy, se věřilo, že tyto
linie nejsou náhodné. Ve skutečnosti představují mapu vaší osobnosti, vaší mysli a dokonce i
vaší životní cesty.

Musel jsem se kvůli tomu ponořit do numerologie, chiromantie a všeho kolem, abych to studoval. A
tohle je to, k čemu jsem došel. Dva tvary, na které se lidé ptali, jsou samozřejmě tvar „M“ a
„srpek měsíce“.

Začněme tedy „M“. Hodně z vás má v dlani písmeno „M“. To vzniká tehdy, když se některé
hlavní linie v ruce propojí určitým způsobem. Pokud máte v dlani „M“, obvykle to znamená,
že umíte dobře číst lidi. Já mám „M“, takže lidi čtu docela dobře. Znamená to také, že máte
silnou intuici,  že  jste  silný  empatický  intuitivní  člověk,  který  prostě  ví  bez  logického
vysvětlení. Také to znamená, že jste přirozený vůdce.

Hlubší vrstvy toho znamenají, že máte rozvinutější mysl než většina lidí, že dokážete myslet
za hranici čisté logiky, tedy tvořivost spolu s instinktem, a že si dokážete všimnout vzorců a
pravd, které ostatním unikají.

Představte si to takto: většina lidí zpracovává informace jako přímou čáru, což bylo součástí mého
dnešního tématu. Přecházíme z binárního mozku – A, B, C – do kvantového mozku, kde se všechno
děje současně. Většina lidí zpracovává život jako přímou čáru. O lidech s „M“ v dlani se říká,
že myslí spíš jako síť, v níž je všechno propojeno.

A teď k „srpku měsíce“. Tento tvar se obvykle objevuje poblíž boku nebo spodní části dlaně.
Pokud ho máte, znamená to, že máte velmi živou představivost. Máte velkou imaginaci,
hluboké emoce,  hodně sníte  nebo přemýšlíte  o  velkých myšlenkách.  Jinými slovy,  jste
abstraktní myslitel.

V duchovních systémech je měsíc také spojen s podvědomím, tedy s vaším vnitřním světem,
intuicí a emocemi, s vaším spojením s věcmi, které nelze logicky vysvětlit. Člověk, který má
srpek měsíce, snadněji zachytává vibrace. Bývá tvořivější, umělečtější, lepší v hudbě, ve hře na
hudební nástroje, lepší ve vyprávění příběhů. A také věci prožívá silněji než ostatní.

A pro ty z vás, kteří mají obojí – vím, že někteří z vás se ptali: „Co když mám „M“ i „srpek měsíce?“
Tady je to velmi zajímavé.
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Podle mého výzkumu některé tradice říkají, že mít obojí znamená, že vyvažujete logiku s
intuicí, levou hemisféru s pravou. Znamená to také, že dokážete myslet jasně a zároveň cítit
hluboce. Také to znamená, že můžete být dobří v porozumění lidem i větším myšlenkám o
životě.

Jednoduše řečeno: „M“ znamená, že vaše mysl je bystrá. Měsíc znamená, že váš vnitřní svět je silný.
A když máte obojí dohromady, znamená to, že máte široký záběr.

Takže tohle bylo rychlé vysvětlení. Vím, že se mě hodně lidí ptalo, ať udělám hlubší rozbor „M“,
měsíce nebo obojího. Mnozí z vás to mají ve svých dlaních. Tak doufám, že se vám tohle vysvětlení
líbilo.

 

Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)
Dobře, teď se pustím do otázek a odpovědí. Kdybyste své otázky psali velkými písmeny, velmi bych to
ocenil.

Dobře. Kdo je tady? Kdo je připojený? Vidím, že je tady Paul. Je tady Ronnie. Je tady William Ryan. Je
tady Animott. Chci poděkovat svým moderátorům za to, že v chatu udržují vysokou vibraci. Wow. Je
tady hodně lidí. Skvělé.

PAMATUJEŠ SI SVÉ MINULÉ ŽIVOTY NA ZEMI?

Ne na všechny. Možná jen na pár, tak dva nebo tři, ale ne na všechny.

KDY SE ZHRUTÍ IRS A FEDERÁLNÍ REZERVNÍ SYSTÉM?

To  je  součást  starého  systému.  Takže  jakmile  Pozemská  aliance  dokončí  demontáž  starého
kabalového systému, a to včetně všech podzemních tunelů, trezorů a zařízení, pak určitě uvidíme
zhroucení IRS a Federálního rezervního systému.

BUDOU MOCI ŽENY RODIT I VE VELMI POKROČILÉM VĚKU?

To je dobrá otázka a myslím, že narážíš na dobu, kdy ženy vzestoupí do 5D Země. A
odpověď na to je ano. Ve skutečnosti mi bylo řečeno, že v 5D Zemi bude proces těhotenství
trvat jen asi tři měsíce. Místo devíti měsíců to budou jen tři měsíce. A také když budeš rodit v
5D, nebude to vůbec bolestivé. Vůbec to nebude bolet. Bolestivý zážitek porodu existuje jen
ve 3D.

JE ZÁVRAŤ URČITĚ SYMPTOMEM VZESTUPU?
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Ano, věřím, že ano.

MÁ MATKA GAIA ŠIŠINKU?

Ano. Země má také čakry stejně jako my.

JAKOU ROLI HRAJE A PŮSOBÍ SKRZE MATKU GAIU „DUCH SVATÝ“?

Myslím,  že  je  to  součást  planetárního probouzení  Kristovy mřížky a  krystalické mřížky,  což  je
Kristova mřížka, a v procesu vzestupu hraje obrovskou roli. Rozhodně. A znovu, Duch svatý je
Velká Matka. To je další způsob, jak popsat třetí aspekt božství, tedy Velkou Matku.

ZLEPŠIL JI KRISTUS?

Ano, věřím, že když byl Kristus na Zemi, přišel také zlepšit šišinku Země.

OVLIVŇUJÍ JI VŠECHNA HVĚZDNÁ SEMÍNKA?

Musel bych říct, že nevím, jestli ovlivňují šišinku Země, ale rozhodně s ní někdy navazujeme spojení
nebo s ní interagujeme. Ale nevím, jestli ji přímo ovlivňujeme.

KDYŽ LIDÉ ŘÍKAJÍ, ŽE JEŽÍŠ PŘICHÁZÍ, A NÁM TO PŘIPADÁ JAKO LEŽ, ALE PRO NĚ JE TO
PRAVDA, PROTOŽE JEŽÍŠ UŽ TADY JE – ZNAMENÁ TO, ŽE NIKDO NELŽE?

Druhý příchod Krista je probuzení Kristovy mysli v milionech lidí. Je to aktivace Kristovy
mysli na Zemi. Takže v tomhle ohledu ano, nikdo nelže. Ježíš je tady, protože Kristova mysl je
tady díky aktivaci živé krystalické mřížky, která propojuje všechny živé bytosti a umožňuje
nám spojit se se vším živým skrze naše kvantové vědomí.  Vidíte,  jak to všechno do sebe
zapadá?

PROBĚHNE POSUN NARÁZ, TŘEBA BĚHEM NĚKOLIKA MINUT?

Je  to  postupné,  a  pak  jakmile  dosáhneme  bodu  varu,  jak  tomu  říkají,  vrcholu,  stane  se  to
spontánně. To je chvíle, kdy už nebudeš ve svém lidském smrtelném těle „homo sapiens sapiens“, ale
budeš plně přecházet do svého plně vědomého já homogalactis.
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JSME NA TAKOVÉ ČASOVÉ LINII, KDE PŘICHÁZEJÍ ZEMĚTŘESENÍ?

Ne. To je součást negativní časové linie. Existuje dvanáct hlavních časových linií a negativní je
jednou ze šesti hlavních negativních časových linií. Tam dochází k zemětřesením a tsunami. To se
na pozitivní časové linii neděje. Tato časová linie byla zrušena. Nemusíme si s tím dělat
starosti.

MŮJ PRŮVODCE MI ŘEKL, ŽE JSEM 6D INDIGOVÝ POUTNÍK Z TAYGETY ZE SOUHVĚZDÍ SEDMI
SESTER A MÁM MNOHO MINULÝCH ŽIVOTŮ V 6D.  BUDU SE PO VZESTUPU MOCT JEŠTĚ
PŘESUNOUT DO 4D A POMÁHAT ZEMI?

Ano, rozhodně. Čím výš se integrujeme – neříkejme tomu vzestup, ale reintegrace – tedy od páté
dimenze výš, tím budeš mít přístup k celé škále realit. Řekněme, že obnovíš svůj původní stav ve
7D. Pak budeš mít přístup k 6D, 5D, 4D, 3D, 2D a 1D, ke všem dimenzím pod sedmičkou. A
když se reintegruješ do 12D, budeš mít přístup k 11D, 10D, 9D, 8D a tak dál dolů. Chápete mě? Tak
to funguje.

ZAPOMÍNÁM,  BUDÍM SE  TŘIKRÁT  ZA  NOC A  KOLEM ČTVRTÉ  RÁNO JSEM ÚPLNĚ
ODPOČATÝ. JSOU TO SYMPTOMY?

Ano, to jsou velké symptomy. To znám. Někdy vstanu v pět ráno nebo v půl šesté a už nemůžu
znovu usnout, a přitom jsem úplně odpočatý. Takže to dává velký smysl, příteli.

JSME V SIMULACI?

Nejsme v původní základní realitě. To je věčnost. Odtud pocházíme. Jsme v projekci, ve
velmi husté projekci projekce. V tomhle ohledu ano, jsme v živé simulaci. Je rozdíl mezi
živou simulací a digitální simulací. Realita pořád funguje skrze binární kódování. Je pixelovaná
na plankově úrovni reality. Tetraedrická struktura tvoří 3D. Různé geometrické vzorce tvoří různé
dimenze. Takže by se dalo říct, že jsme dole, na spodním pólu něčeho, co začalo nahoře, promítlo se
do menšího hologramu sebe sama, ten se pak znovu promítl do dalšího menšího hologramu a ten
zase dál. Takže my jsme na spodním pólu všech těchto projekcí. Tam právě jsme.

V tomhle smyslu tedy ano, jsme živá simulace. Všechno je v této realitě živé.  Funguje to jako
simulace, ano, rozhodně. Ale je to živá simulace. Strom, i když je informace vytvořená z
informace, je pořád živý strom. Pořád má vědomí. Není digitální.  Je rozdíl  mezi živou
simulací a digitální. Nechceš skončit v digitální simulaci. Chceš být v živé realitě.

AŽ SE PROBUDÍME PO TŘECH DNECH TEMNOTY, KOHO UVIDÍME?

Uvidíme svou galaktickou rodinu, Atlanťany,  Lemuriány a všechny starověké civilizace,
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Tartary,  Argiány,  jako  by  nikdy  nepadly.  Znovu se  setkáme se  svou rodinou,  se  svou
mezihvězdnou rodinou.

MOHOU  SE  DUŠEVNÍ  PRŮVODCI  NEBO  DUŠEVNÍ  RODINA  INKARNOVAT  JAKO  DOMÁCÍ
ZVÍŘATA, ABY NÁM V TÉTO REALITĚ POMÁHALI?

To je záludná otázka. Nejsem si jistý. Ale kdybych si měl tipnout, řekl bych, že pravděpodobně ano,
protože jsem slyšel, že někdy jsou naši mazlíčci reinkarnovaní andělé nebo galaktické bytosti,
které jsou tady, aby nás chránily. To jsem slyšel. Teď ale nevím, jestli je to pravda. Zajímalo
by mě, co si o tom myslíte vy, co si myslíte o našich mazlíčcích. Jsou vaši mazlíčci součástí vaší
hvězdné rodiny? Jsou součástí vaší galaktické rodiny? Byli posláni, aby vám pomáhali, nebo jsou to
jen třídimenzionální savci? Někteří lidé říkají, že ano. Někteří lidé komunikují se svou galaktickou
rodinou skrze své kočky, zvlášť ti, kdo pocházejí z Ormy, Siria nebo Lyry. Máš kočku, můžeš ji použít
ke komunikaci s Ormos z Lyry.

JAK VYPADÁ VÝVOJ NOVOROZENCŮ V 5D? KDYŽ JE ČAS NEPODSTATNÝ, PŘEJDOU TŘEBA HNED
Z NULY NA PĚT LET?

Podle toho, co si pamatuji jako galaktický člověk z Lyry, ze Siria, z desek i z Jupiteru – byl jsem v
tolika systémech – rostou pomalu. Takže nejdou nutně z miminka rovnou do pěti let tak,
jak to známe my. Trvá to. Ale zároveň to hodně souvisí s tím, že nestárnou tak jako my.
Když dítě prochází různými fázemi – batole, dítě, dospívající, mladý dospělý – je to postupný
proces, a pak když dosáhne věku asi 25 až 30 let, doslova přestane stárnout. Tak takhle
fungují galaktičtí lidé. Přestanou stárnout ve věku třiceti let.

KDYŽ  JSI  CELÝ  ŽIVOT  VE  3D  BOJOVAL  S  ADD A  ÚSPĚCHEM V  KARIÉŘE,  ALE  ZÁROVEŇ
PRAKTIKUJEŠ SPIRITUALITU A HLEDÁŠ PRAVDU, MŮŽEŠ STÁLE VYSTOUPIT V PRVNÍ VLNĚ?

Ano, věřím, že můžeš. Rozhodně. Víte, na tom, že máte ADD, není nic špatného. Chcete vědět,
co  to  znamená?  Je  to zkratka pro „attention dialed at  a  higher dimension“ (pozornost
nasměrovaná do vyšší dimenze). Dobře, to je to, co je ADD. Na tom, že máte ADD, není nic
špatného.

CO ZNAMENÁ MĚSÍC NA DLANI?

To vysvětluji na konci tohoto vysílání. Takže jestli chcete vědět, co znamená měsíc na dlani nebo na
ruce, musíte se podívat na celé vysílání. Znovu, pro všechny, kdo se právě připojili, podívejte se na to
od začátku. Podal jsem důkladné vysvětlení, co to znamená. Jak písmeno „M“, tak „srpek měsíce“, a
také co to znamená, když máte obojí.
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Modlitba s meditací za zhmotnění 5D Země
Dobře, přátelé. Ukončíme to krátkou modlitbou a meditací.

Takže kdybyste se mohli soustředit, několikrát se zhluboka nadechnout a uvolnit se. Nádech nosem,
výdech ústy.

Teď chci, abyste svou pozornost nepřenesli do srdce, ale do třetího oka. Dobře? Uděláme
kolektivní psychické působení na kolektiv. Chci, abyste vložili všechnu svou energii do třetího
oka. Všichni společně kvantově posuneme realitu. Uděláme kolektivní telekinetický posun.

A zatímco to budete dělat, chci, abyste si představili jakýkoli svět, který byste považovali za
realitu 5D Země. Ať už vaše verze nebe na Zemi vypadá jakkoli, prostě ji představte ve své
mysli. A chci, abyste ten obraz toho, co by pro vás znamenalo žít v realitě 5D Země, v nebi na
Zemi, pevně drželi. Držte ten obraz asi jednu minutu.

Takže si vizualizujte svou verzi nebe na Zemi skrze třetí oko.

Tohle je spíš meditace než modlitba. Soustřeďte se na obraz ve středu očí.

A teď ten obraz společně promítněme do této existence (bytí) na tři doby. Jedna, dvě, tři.

Páni. Dobře. Právě jsme promítli to, jak bychom chtěli, aby Země vypadala. Doufám, že jste
se všichni zapojili a drželi obraz Nebe na Zemi podle své vlastní představy.

A ať je s vámi všemi božská síla.

A za pár nocí se s vámi znovu uvidím u další aktualizace. Pro ty, kdo přišli na živé vysílání pozdě,
podívejte se na něj od začátku. Bylo tam popsáno hodně důležitých informací, přicházejících od
„Rady devíti“, a na konci toho vysílání jsem jednoduše vysvětlil, co znamená písmeno „M“ a „srpek
měsíce“, když je máte na dlani, a co znamenají obě znamení pro ty z vás, kdo mají obě.

Ať je s vámi všemi božská síla a uvidíme se za pár nocí u další aktualizace.

~~~

V duchu laskavé spolupráce překlad převzat od Pavly Alchiel Nešporové. Překlad mírně upraven do
termínů a souvislostí používaných na webu „slovanskakosile.cz “.

 

~~~

Text z videa je vytvořen automatickým překladem do češtiny.

Jestliže  vám  vázne  zobrazování  našich  videí  nebo  upozornění  na  nové  pravidelné  překlady,
doporučujeme sledovat přímo náš web www.slovanskakosile.cz a nebo videokanál Odysee.

Doporučujeme v rámci chápání souvislostí poslouchat i starší videa. Další články a videa o
Transformaci najdete na webu www.slovanskakosile.cz v rubrice Transformace.

 

~~~

http://www.slovanskakosile.cz/
https://odysee.com/@poznani:8
http://www.slovanskakosile.cz/
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Články na téma Transformace Matky Země a lidstva (15 nejnovějších)

Přednáška s besedou: Osobní význam Transformace a Vzestupu (30.5.2026, Vsetín)
Aktualizace Galaktické aliance: Zpráva od Vysoké rady planety Sirius B (26.4.2026 Ismael Perez)
AKTUALIZACE VZESTUPU: Zrychlení – Alchymie stínu a návrat do nulového bodu (23.4.2026
Ismael Perez)
Aktualizace Pozemské aliance: Velké odhalení a aktuální informace o technologických směrnicích
pro zveřejnění (21.4.2026 Ismael Perez)
Aktivace hvězdných semínek II. (16.5.2026, Valašské Klobouky
Galaktická aktualizace: Odhalení konečné evoluce lidstva (19.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace k vzestupu: Přechod od binárního ke kvantovému vědomí (16.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Pozemské aliance: Rozložení sítě IRGC a ukončení operací Kabaly (14.4.2026 Ismael
Perez)
Aktualizace Galaktické aliance: Poslední dvě hvězdné brány zabezpečeny – Cesta vzestupu Země
aktivována (12.4.2026 Ismael Perez)
Zásah Galaktické Aliance: Zabránit globální eskalaci prostřednictvím prosazení příměří (9.4.2026
Ismael Perez)
Aktualizace aliance: Podvod Artemis: Brána k odhalení mimozemšťanů: Operace Černý trezor
(7.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Galaktické aliance: Galaktický kodex: Zajištění vzestupu Země a protokol korekce
umělé inteligence (5.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: Politický střet s mocí AI Palantir a naším americkým ministerstvem války
(2.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Pozemské aliance: Íránský paradox, GCR a rozpad tradičních mocenských struktur
(31.3.2026 Ismael Perez)
Aktivace hvězdných semínek I. (25.4.2026, Valašské Klobouky)

Všechny články…

https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/27/prednaska-s-besedou-osobni-vyznam-transformace-a-vzestupu-30-5-2026-vsetin/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/27/aktualizace-galakticke-aliance-zprava-od-vysoke-rady-planety-sirius-b-26-4-2026-ismael-perez/
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